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Конспект интегрированного занятия
по речевому развитию с элементами музыки и изодеятельности
(подготовительная группа)
Образовательные области: речевое развитие, художественно-эстетическое, физическое, социально-коммуникативное
Тема: Пересказ русской народной сказки «Лиса и козел»
Цель:  Познакомить детей с русской народной  сказкой «Лиса и козёл»
Задачи:
Развивающая:  Развивать умение  подбирать слова, сходные по звучанию и ритму. Способствовать  развитию музыкальных способностей детей, через объединение зрительных, слуховых, тактильных, двигательных ощущений, воспитывать у детей основы музыкально-эмоциональной культуры.
Обучающая: Учить  детей  пересказывать небольшие тексты без существенных пропусков и повторов. Продолжать учить подбирать определения к существительным, при согласовании слов ориентироваться на их окончания. Закреплять умение отчетливо и внятно произносить скороговорку с различной громкостью голоса. 
Воспитательная: Воспитывать интерес к русской народной культуре, созданию иллюстраций к литературному произведению. 
 Материал: использование ИКТ, слайды - лиса, мнемотаблица сказки
Ход занятия
Здравствуйте, ребята! Сегодня к нам пришли гости, давайте поприветствуем их, но я предлагаю их не просто проговорить приветствие, а пропеть («Здравствуйте гости», «Добро пожаловать», «Приятно Вас видеть», «Рады Вашему приходу»)
А сейчас я предлагаю зажечь фонарики настроения с нашими гостями!  (Дети подходят к гостям, и соприкасаясь ладошками, по очереди «зажигают» фонарики и называют цвет своего фонарика). Я вижу, что вы все в хорошем настроении! Готовы отправиться в сказочное путешествие? Но сначала мы проведём гимнастику с нашим язычком, потому что сегодня он будет нашим главным помошником.
Артикуляционная гимнастика (салфетки)
и наше первое задание ЗАГАДАЛКИ
Хвост пушистый, мех золотистый (слайд)
Скажите, какая лиса? (ответы)
Как называют лису в сказках? 
Я предлагаю вам послушать сказку про рыжую плутовку.
Воспитатель читает сказку «Лиса и козёл»
Что произошло с лисой в этой сказке?
Почему козёл прыгнул в колодец?
Как лиса бранила козла? 
Как лиса выбралась из колодца?
Как козёл выбрался из колодца?
Послушайте сказку еще раз очень внимательно и постарайтесь запомнить (мнемотаблица сказки)
Второе задание РАССКАЗАЛКИ
Потрудились мы на славу, предлагаю отдохнуть
Физкультминутка для снятия психологической нагрузки
У лисицы острый нос, 
(показываем «острый» носик)
У нее пушистый хвост, 
(показываем руками сзади «хвост»)
Шуба рыжая лисы 
(поглаживаем себя по плечам, рукам)
Несказанной красоты.
Лиса важно похаживает, 
(идем важно, покачиваясь)
Шубу пышную поглаживает. 
(поглаживаем себя по плечам, рукам)
Я - охотница до птицы! 
(хватательные движения перед грудью)
Кур ловить я мастерица!
Как увижу - подкрадусь,
(ладонь ставим на лоб «козырьком»)
И тихонько затаюсь. 
(присесть, сжаться в комок)
После прыгну и схвачу,
(прыжок в сторону)
Деткам в норку отнесу. 
(побежали по кругу)
Третье задание ВСПОМИНАЛКИ
Какой был колодец? (Глубокий, холодный, темный, мутный, грязный, узкий.)
Какой был козёл? (глупый, бородатый, рогатый, тяжёлый, неуклюжий)
Какая была лиса?
Какой был хозяин?
Четвёртое задание ПРОПЕВАЛКИ (на полу)
«Ты, лисичка, где гуляла?» (На лужайке танцевала; под кусточком отдыхала, я с лисятами играла, я грибочки собирала, я с зайчишкою играла) 
Пятое задание ГОВОРИЛКИ
«Бежит лиса по шесточку. Лизни, лиса, песочку». Воспитатель, а затем дети произносят скороговорку громко, умеренно, тихо, шепотом.
Молодцы, ребята, справились почти со всеми заданиями, потому что осталось самое сложное: нужно нарисовать иллюстрации к сказке «Лиса и козёл» и помочь мне оформить книгу. Согласны? Материал для работы выбираем сами.



